



Coface:

## Tržište osiguranja potraživanja u Hrvatskoj se tek treba otvoriti



Ratko Peter, 30. listopada 2013. 14:18

Kada se otvori tržište osiguranja potraživanja stvari jednostavno kreću nabolje, naša je procjena da se u Hrvatskoj još par godina tu neće ništa bitno promijeniti, ali nakon toga, sasvim sigurno, hoće, izjavio je na press konferenciji Tonči Barbić, prvi čovjek za Hrvatsku tvrtke Coface, svjetskog lidera u osiguravanju potraživanja.

Ta je, tvrtka, naime, za hrvatsko tržište predstavila svoju uslugu osiguravanje potraživanja, što joj je uz risk management i core business. Coface grupa tako svojim klijentima nudi rješenja za upravljanje potraživanjima od kupaca na domaćem i inozemnom tržištu. U Hrvatskoj je Coface prisutna od 1998. Godine te je u međuvremenu postao vodeći pružatelj poslovnih informacija i usluga naplate potraživanja. Uvođenjem spomenute usluge tvrtka se želi dodatno učvrstiti u ovoj regiji.

- Naš je posao procjena i smanjenje rizika, osiguravanje potraživanja, pri čemu je transparentnost poslovanja od iznimne važnosti. Situacija sa neplaćanjem nije samo hrvatski kuriozum, procjenjuje se da u svijetu čak 80 posto tvrtki ima problema sa neplaćanjem, primjerice, prošle je godine ta brojka u Europi iznosila 340 milijardi eura. Mi smo kreditni osiguravatelj i risk partner, pri čemu 57 posto naših godišnjih prihoda odlazi upravo na pokriće tih polica. Radimo tako da osiguravamo 90 posto za poznatog, odnosno, velikog kupca, odnosno, 70 posto za malog i manje poznatog klijenta - izjavio je Barbić.

Pored toga, 350 financijskih analitičara obavlja opsežna istraživanja, a Coface je jedini dobavljač u svijetu koji pokriva sva četiri glavna područja upravljanja rizikom: poslovne informacije - naplata potraživanja - osiguranje potraživanja - factoring.

- Kompanija ima 4400 zaposlenih i 35 tisuća klijenata - kazao je Christian Berger, country manager za Austriju.



Ugovaranjem police osiguranja potraživanja osiguravaju se rizici produženog zastoja u plaćanju i gubitka zbog stečaja. Osiguranje potraživanja pokriva domaće i inozemne poslove u slučaju rizičnih plasmana, te omogućava povećanje kreditnih limita prema klijentima. Nakon potpisivanja police osiguranja provjerava se bonitet cjelokupnog portfelja kupaca, te se dodjeljuju kreditni limiti. Važno je pritom ispoštovati dogovorene procedure i pravovremene reakcije od strane osiguranika u pogledu aktivacije procesa naplate potraživanja. Coface isplaćuje odštetu u slučaju nastanka zastoja u plaćanju ili u slučaju stečaja kupca.

Inače, Coface Grupa je osnovana 1946. godine u Parizu ima podružnice u 66 zemalja svijeta, odnosno, 224 grada, dok globalno sa svojim partnerima posluje u 97 svjetskih zemalja.